กำหนดการออกสำรวจภาษีบำรุงท้องที่ รอบระยะเวลา  ๔  ปี                              (ตั้งแต่ พ.ศ.๒๕๕๗ – ๒๕๖๐)
           ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก จะดำเนินการออกสำรวจข้อมูลผู้อยู่ในข่ายภาษีบำรุงท้องที่รอบระยะเวลา ๔ ปี   ตั้งแต่ปี พ.ศ. ๒๕๕๗ – ๒๕๖๐  ภายในเขตท้องที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก โดยเจ้าของที่ดินซึ่งมีหน้าที่เสียภาษีบำรุงท้องที่รับและยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน  ตามวัน  และ เวลาที่กำหนดในตารางแผนการการออกสำรวจภาษีบำรุงท้องที่ รอบระยะเวลา ๔ ปี ( ตั้งแต่ปี พ.ศ.๒๕๕๗ – ๒๕๖๐)  ซึ่งหากไม่ได้มายื่นแสดงรายการที่ดิน  ในวันและเวลาที่กำหนดในตาราง ฯ  ท่านสามารถมารับและยื่นแบบดังกล่าวได้  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
            องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงได้กำหนดวันและเวลาในการออกสำรวจข้อมูลภาษีบำรุงท้องทีโดยมีข้อมูลรายละเอียด  ดังนี้
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             หมายเหตุ  เพื่อเป็นการอำนวยความสะดวกให้กับผู้ชำระภาษี  และเพื่อให้ได้ข้อมูลที่ถูกต้องในการยื่นแบบภาษีในเขตท้องที่องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก ท่านจะต้องเตรียมเอกสารหลักฐานที่แนบเอกสารแสดงรายการที่ดินเพื่อให้เจ้าหน้าที่ตรวจสอบดังนี้
1. [bookmark: _GoBack]สำเนาหลักฐานที่แสดงถึงความเป็นเจ้าของที่ดิน  หลักฐานการครอบครองที่ เช่น โฉนดที่ดิน      
นส.๓, นส.๓ ก  เป็นต้น
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                 ๔.  ใบเสร็จรับเงินค่าภาษีครั้งสุดท้าย  (สีชมพู)

              หากมีข้อขัดข้องประการใด ติดต่อสอบถามละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ งานจัดเก็บรายได้  ส่วนการคลัง
องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก หมายเลขโทรศัพท์ ๐๗๕ – ๓๗๐๔๐๓  ในวันและเวลาราชการ
