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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  การจ่ายขาดเงินสะสม  ประจำปีงบประมาณ  ๒๕๕๕  
**************************


ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  ได้มีมติอนุมัติให้องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตกจ่ายขาดเงินสะสมในการประชุมสมัยสามัญประจำปี  ๒๕๕๕  สมัยแรก เมื่อวันที่  ๑๕ กุมภาพันธ์  ๒๕๕๕   จำนวน  ๗  โครงการ  เป็นเงินงบประมาณ  ๑,๙๙๘,๕๐๐ บาท  (หนึ่งล้านเก้าแสนเก้าหมื่นแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน )  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   พ.ศ. ๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง  ( ฉบับที่  ๒ ) พ.ศ.๒๕๔๘  ข้อ  ๘๙  รายละเอียดดังต่อไปนี้


๑. โครงการก่อสร้างสะพาน คสล. ข้ามคลองบางหลวงหุน  หมู่ที่ ๔  โดยทำการก่อสร้างสะพานข้ามคลองและสะพานทางเชื่อม ให้มีความกว้าง ๒.๐๐ เมตร ยาว ๕๖ เมตร      รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต. ปากพนังฝั่งตะวันตก เลขที่แบบอบต.ปน.ตก ที่ ๑/๒๕๕๕ พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ งบประมาณ   ๘๗๐,๐๐๐  บาท ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๘๑
๒.  โครงการขุดลอกคลองสายหลัก (บริเวณบางอ่าวจาก – แพรกซ้าย)  หมู่ที่๔   โดยทำ
การขุดลอกท้องคลอง ให้มีความกว้างเฉลี่ย  ๕.๐๐ เมตร ลึกเฉลี่ย ๑.๓๐ เมตร ระยะทาง ๑,๓๘๐ เมตร  ปริมาตรดินขุดไม่น้อยกว่า ๘,๙๗๐ ลบ.ม.     พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ    งบประมาณ  ๓๖๓,๐๐๐ บาท  ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๑๐๓
๓. โครงการฝังท่อระบายน้ำภายในเขตพื้นที่อบต. บริเวณถนนสายบางทวด หมู่ที่ ๑
โดยทำการฝังท่อระบายน้ำ Ø  ๑.๐๐ เมตร (มอก.ชั้น ๓) จำนวน ๗ ท่อน รายละเอียดตามแบบแปลนของอบต. เลขที่แบบอบต.ปน.ตก ที่ ๒/๒๕๕๕     งบประมาณ ๗๔,๐๐๐บาท  ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๔๙
๔. โครงการปรับปรุงถนนสายทองคำ  หมู่ที่ ๑    ให้มีความกว้าง ๓.๕๐ เมตร  ระยะทาง 
๔๐๐ เมตร  โดยทำการถมดินลูกรังไม่น้อยกว่า ๗๐๐ ลบ.ม.  และปรับผิวจราจรด้วยวัสดุหินคลุก จำนวนไม่น้อยกว่า ๑๔๐ ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบและเกรดปรับแต่งพื้นทางเดิมโดยรถปรับใบมีด พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ  งบประมาณ ๓๒๖,๕๐๐บาท  ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๗๔


๕. โครงการยกระดับถนนทางเข้าอบต. หมู่ที่ ๓   โดยทำการลงวัสดุหินคลุกยกระดับบริเวณที่มีระดับต่ำ  และก่อสร้างถนน คสล. ให้มีความกว้าง ๔ เมตร ระยะทาง ๘๐ เมตร รายละเอียดตามแบบแปลนของอบต. เลขที่แบบอบต.ปน.ตก ที่ ๓/๒๕๕๕     งบประมาณ ๑๙๘,๐๐๐บาท  ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๖๙
-๒-
๖. โครงการก่อสร้างกำแพงกั้นดินบริเวณประตูน้ำหน้าบ้านกำนันสมศักดิ์  ดวงศิริ  หมู่ที่ ๒
โดยทำการก่อสร้างกำแพงกั้นดิน ให้มีความยาวทั้งสองข้าง ๘ เมตร พร้อมถมดินลูกรังบริเวณกำแพงกั้นดิน  รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต. ปากพนังฝั่งตะวันตก   เลขที่แบบ อบต.ปน.ตก ที่ ๔/๒๕๕๕  งบประมาณ  ๙๗,๐๐๐บาท ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๕๓
      

๗. จัดซื้อถังขยะ (เพิ่มเติม)  จำนวน ๑๐๐ ใบ ใบละ๗๐๐ บาท  งบประมาณ  ๗๐,๐๐๐ บาท
ปรากฏในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. ๒๕๕๕ – ๒๕๕๗ หน้า ๑๐๕
  รวมเงินงบประมาณทั้งสิ้น  ๑,๙๙๘,๕๐๐- บาท (หนึ่งล้านเก้าแสนเก้าหมื่นแปดพันห้าร้อยบาทถ้วน)


องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงขอประกาศการจ่ายขาดเงินสะสม เพื่อ
ดำเนินการตามโครงการข้างต้น  และประกาศให้ประชาชนทั่วไปได้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ  ณ  วันที่   16  เดือน  กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๕๕
                                                         สมคิด  พจน์จำเนียร
                               

           (นายสมคิด  พจน์จำเนียร)
                      
    นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
