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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  รับสมัครบุคคลทั่วไป  เพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ
**************************************************************************


อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  13  มาตรา  22   และมาตรา  25  แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2542  มติคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล  (ก.อบต.)  ในการประชุมครั้งที่ 3/2547  เมื่อวันที่  25  มีนาคม  2547  และคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  ในการประชุมครั้งที่ 6/2547  เมื่อวันที่  25  มิถุนายน  2547  ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง


องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  จึงประกาศรับสมัครบุคคลทั่วไปเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตกดังต่อไปนี้


ประเภท  พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่งที่รับสมัคร


1.  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี
จำนวน  1  อัตรา


2.  ผู้ช่วยช่างโยธา


จำนวน  1  อัตรา
1.  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี

ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


เป็นผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี  ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการเงิน  การรวบรวมรายละเอียด  และดำเนินงานเกี่ยวกับงบประมาณของส่วนราชการ  เช่น  การวางฎีกา  เตรียมการเบิกจ่ายเงินและสิ่งแทนตัวเงิน  การรวบรวมข้อมูลต่าง ๆ ในการจัดทำงบประมาณ  และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

ความรับผิดชอบของตำแหน่ง


ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับงานการเงินและบัญชีที่ไม่ยาก  ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิดหรือตามคำสั่ง  หรือแนวทางที่ปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัด  หรือละเอียดถี่ถ้วน และ ปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย 

คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
1. เป็นผู้จบการศึกษาในระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ(ปวช.)  หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางบัญชี  พาณิชยการ  เลขานุการ  บริหารธุรกิจ  การจัดการทั่วไป  (เฉพาะทางบริหารธุรกิจ  และการจัดการทั่วไป  ต้องศึกษาวิชาบัญชีมาไม่น้อยกว่า  6  หน่วยกิจ)
2. มีความรู้ความสามารถในวิชาการบัญชีอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
3. มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานธุรการและงานสารบรรณเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
4. มีความรู้ความสามารถในการพิมพ์ดีด  คอมพิวเตอร์   เพื่อการปฏิบัติงานในหน้าที่
5. มีความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยความละเอียดแม่นยำ
ระยะเวลาการจ้าง


มีกำหนด  4  ปี

อัตราค่าจ้าง


อัตราเดือนละ  5,530  บาท  และ  ค่าครองชีพเดือนละ  1,820  บาท
2.  ผู้ช่วยช่างโยธา

ลักษณะงานที่ปฏิบัติ


เป็นผู้ช่วยนายช่างโยธาปฏิบัติงานเกี่ยวกับงานช่างโยธาตามที่ได้รับมอบหมาย  เช่น  การช่วยออกแบบการควบคุมการก่อสร้าง  และบำรุงรักษาด้านโยธา  การวางโครงการก่อสร้างในงานด้านช่างโยธา  การให้คำปรึกษาแนะนำที่เกี่ยวกับงานด้านโยธา  ปฏิบัติงานสำรวจต่าง ๆ เกี่ยวกับงานด้านช่างโยธา  และปฏิบัติงานหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้อง

ความรับผิดชอบของตำแหน่ง


ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับงานช่างโยธา  ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยทั่วไป  หรือตามคำสั่ง  หรือแบบ  หรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างกว้าง ๆ  และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย

คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง
1. เป็นผู้จบการศึกษาในระดับประกาศนียบัตรวิชาชีพ(ปวช.)  หรือเทียบเท่าได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางเทคนิควิศวกรรมโยธา  เทคนิควิศวกรรมสำรวจ  สถาปัตยกรรม  เทคนิคสถาปัตยกรรม  ช่างก่อสร้าง  ช่างสำรวจ   ช่างโยธา
2. มีความรู้ในงานช่างโยธาอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
3. มีความรู้ความสามารถในการปฏิบัติงานธุรการและงานสารบรรณอย่างเหมาะสมแก่การปฏิบัติงานในหน้าที่
4. มีความสามารถในการพิมพ์ดีด  คอมพิวเตอร์  เพื่อการปฏิบัติงานในหน้าที่
5. มีความสามารถในการปฏิบัติหน้าที่ด้วยความละเอียดแม่นยำ
ระยะเวลาการจ้าง

มีกำหนด  4  ปี
อัตราค่าจ้าง


อัตราเดือนละ  5,530  บาท  และค่าครองชีพเดือนละ  1,820  บาท
คุณสมบัติของผู้มีสิทธิสมัคร
(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่า  18  ปีบริบูรณ์  และไม่เกิน  55  ปี
(3) เป็นผู้เลื่อมใสในการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุขตามรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทยด้วยความบริสุทธิ์ใจ
(4) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งข้าราชการการเมือง
(5) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถ  หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล (ก.อบต.) กำหนดสำหรับพนักงานส่วนตำบลดังนี้
(1) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(2) วัณโรคในระยะอันตราย
(3) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
(4) โรคติดยาเสพติดให้โทษ
(5) โรคพิษสุราเรื้อรัง
(6) ไม่เป็นผู้อยู่ในระหว่างถูกสั่งให้พักราชการหรือถูกสั่งให้ออกจากราชการไว้ก่อนตามมาตรฐานทั่วไป  
       หลักเกณฑ์และวิธีการเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบล  ตามกฎหมายว่าด้วย
       ระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  หรือตามกฎหมายอื่น
(7)  ไม่เป็นผู้บกพร่องในศีลธรรมอันดี  จนเป็นที่รังเกียจของสังคม
(8)  ไม่เป็นกรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(9)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(10)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก  เพราะกระทำความผิดอาญา  เว้นแต่
         เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท  หรือความผิดลหุโทษ
(11) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากรัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(12) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก หรือปลดออก  เพราะทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป  หลักเกณฑ์และวิธีการปฏิบัติเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบล  ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  หรือตามกฎหมายอื่น
(13) ไม่เคยเป็นผู้ถูกลงโทษไล่ออก  เพราะกระทำผิดวินัยตามมาตรฐานทั่วไป  หลักเกณฑ์ และวิธีการปฏิบัติเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของพนักงานส่วนตำบล  ตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารงานบุคคลส่วนท้องถิ่น  หรือตามกฎหมายอื่น
(14) ไม่เป็นผู้เคยกระทำการทุจริตในการสอบเข้ารับราชการ
หลักเกณฑ์  และวิธีการสรรหาและเลือกสรร

ทดสอบความรู้ความสามารถทักษะในการพิมพ์ดีด  การใช้คอมพิวเตอร์เบื้องต้น  การพิมพ์หนังสือราชการหรือหนังสืออื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องกับตำแหน่งหน้าที่  จำนวน  80  คะแนน  และทดสอบความรู้  ความสามารถด้วยการสัมภาษณ์  จำนวน  20  คะแนน
การรับสมัคร

-  รับสมัคร  ระหว่างวันที่  9  กรกฎาคม  2550  จนถึงวันที่  17  กรกฎาคม  2550  ในวันและเวลาราชการ  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  เลขที่  409  หมู่ที่  3  ตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  อำเภอปากพนัง  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ผู้สนใจติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก  โทรศัพท์  075 – 370403 


-  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร


ผู้รับสมัครต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัคร ให้ถูกต้องครบถ้วนพร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริง  และสำเนารับรองความถูกต้องอย่างละ  1  ชุด  มายื่นในวันรับสมัคร  โดยหลักฐานที่ต้องนำมามีดังนี้
(1) สำเนาวุฒิการศึกษา  หรือหนังสือรับรองและระเบียนแสดงผลการเรียน
(2) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน
(3) สำเนาทะเบียนบ้าน
(4) รูปถ่ายหน้าตรง  ไม่สวมหมวก  และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  1  นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  1  ปี  จำนวน  2  รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล   ตำแหน่งที่สมัครไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป
(5) ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบลกำหนดซึ่งออกไม่เกิน  1  เดือน  นับแต่วันตรวจร่างกาย
(6) เอกสารอื่น ๆ  เช่น  หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ  นามสกุล  (ถ้ามี)
ประกาศรายชื่อผู้สมัครที่มีสิทธิสอบแข่งขัน

การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบแข่งขัน  ในวันพุธที่  18  กรกฎาคม  2550  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
กำหนดการ  วัน  และ  เวลาสอบแข่งขัน

1.)  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่การเงินและบัญชี
-  จะทำการทดสอบความรู้ความสามารถด้านพิมพ์ดีด  คอมพิวเตอร์  ในวันจันทร์ที่  23  กรกฎาคม  2550  เวลา  09.30  น.  -  11.30  น.
-  จะทำการสอบสัมภาษณ์  ในวันจันทร์ที่  23  กรกฎาคม  2550   เวลา  13.30  น.  -  15.30  น.
2.) ตำแหน่ง  ผู้ช่วยช่างโยธา
-  จะทำการทดสอบความรู้ความสามารถด้านพิมพ์ดีด  คอมพิวเตอร์  ในวันอังคารที่  24  กรกฎาคม  2550  เวลา  09.30  น.  -  11.30  น.
-  จะทำการสอบสัมภาษณ์  ในวันอังคารที่  24  กรกฎาคม  2550   เวลา  13.30  น.  -  15.30  น.
ประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร

-  การประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  จะประกาศผลการเลือกสรรในวันพุธที่  25  กรกฎาคม  2550

-  บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  กำหนดให้มีอายุ  1  ปี  นับแต่วันประกาศผล


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่  2  กรกฎาคม  2550
( นายพิเชษฐ์  สุขช่วย )
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
