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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
เรื่อง  การปรับขนาดองค์การบริหารส่วนตำบลขนาดเล็กเป็นขนาดกลาง


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 16 (6) (ข) แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับแก้ไขเพิ่มเติมถึง พ.ศ.2550) ประกาศกำหนดกลักเกณฑ์การปรับปรุงการกำหนดตำแหน่งของพนักงานส่วนตำบล ลงวันที่ 21  สิงหาคม 2545 ประกอบกับมติที่ประชุมคณะกรรมการกลางพนักงานส่วนตำบล ในการประชุมครั้งที่ 4/2550  เมื่อวันที่ 28 พฤษภาคม 2550 และมติที่ประชุมคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช ครั้งที่ 3/2552 เมื่อวันที่  26 กุมภาพันธ์  2552 มีมติเห็นชอบในการปรับขนาดองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตกจากขนาดเล็กเป็นขนาดกลาง และให้กำหนดระดับตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล (นักบริหารงาน อบต.) องค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก อำเภอ  ปากพนัง จังหวัดนครศรีธรรมราช  จากระดับ 6 เป็นระดับ 7 โดยให้มีผลไม่ก่อนวันที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช(ก.อบต.จังหวัด) มีมติเห็นชอบ

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน   


       ประกาศ ณ วันที่  2  มีนาคม พ.ศ. 2552
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             ( นายสมคิด  พจน์จำเนียร)

                       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลปากพนังฝั่งตะวันตก
